



SISTEMUL DE LICENȚIERE A CLUBURILOR DE FOTBAL FMF

Aprobat prin decizia
Comitetului Executiv nr. ~~158~~81 din 17~~0~~.10.20254

REGULAMENTUL DE ATESTARE (LICENȚIERE) A CLUBURILOR DE FOTBAL FMF - LICENȚA "FF"

Ediția 20254

CUPRINS

Partea I. DISPOZIȚII GENERALE	3
Articolul 1. Domeniul de aplicare.....	3
Articolul 2. Obiective	3
Partea II. LICENȚIEREA CLUBURILOR.....	4
Capitolul 1 – LICENȚIATORUL.....	4
Articolul 3. Responsabilitățile licențiatorului	4
Articolul 4. Procesul de bază	5
Articolul 5. Egalitatea de tratament și confidențialitatea	5
Capitolul 2 - SOLICITANTUL DE LICENȚĂ ȘI LICENȚA.....	5
Articolul 6. Definiția solicitantului de licență	5
Articolul 7. Responsabilitățile generale ale solicitantului de licență	6
Articolul 8. Licența Fotbal Feminin ("FF")	6
Capitolul 3 - CRITERIILE DE ACORDARE A LICENȚEI PENTRU CLUBURI	6
Articolul 9. Considerații generale.....	6
I. CRITERIILE SPORTIVE.....	7
Articolul 10. (S.01) Echipele feminine de tineret.....	7
Articolul 11. (S.02) Înregistrarea jucătorilor	7
Articolul 12. (S.03) Îngrijirea medicală a jucătorilor	7
II. CRITERII DE INFRASTRUCTURĂ	7
Articolul 13. (I.01) Stadion pentru Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin	7
Articolul 14. (I.02) Certificarea Stadionului.....	8
III. CRITERII DE PERSONAL ȘI ADMINISTRATIVE	8
Articolul 15. (P.01) Managerul (director) general.....	8
Articolul 16. (P.02) Responsabil financiar	8
Articolul 17. (P.03) Medicul	8
Articolul 18. (P.04) Antrenorul principal al primei echipe feminine.....	8
Articolul 19. (P.05) Antrenorii echipelor feminine de tineret.....	9
Articolul 20. Contractele scrise	9
IV. CRITERIILE JURIDICE	9
Articolul 21. (L.01) Declarația cu privire la participarea în «prima divizie valorică feminină»	9
Articolul 22. (L.02) Informații juridice minime.....	10
Articolul 23. (L.03) Identitatea, istoricul și moștenirea solicitantului de licență	10
V. CRITERIILE FINANCIARE	11
Articolul 24. (F.01) Rapoarte privind Situațiile financiare anuale.....	11
Articolul 25. (F.02) Lipsa datoriilor față de bugetul public național	11
Partea a III-a DISPOZIȚII FINALE	11
Articolul 26. Dispozițiile de implementare	11
Articolul 27. Adoptarea, abrogarea și intrarea în vigoare	11

Preambul

Regulament a fost aprobat de către Comitetul Executiv al FMF în baza articolului 79 al Statutului Federației Moldovenești de Fotbal și a Regulamentului UEFA privind licențierea cluburilor pentru competițiile ~~UEFA~~-de cluburi feminine (Ediția 2024).

Partea I. DISPOZIȚII GENERALE

Articolul 1. Domeniul de aplicare

1. Presentul regulament se aplică de fiecare dată când alte regulamente specifice cu privire la competițiile de cluburi feminine jucate sub auspiciile FMF și/sau Liga Feminină de Fotbal din Moldova (denumite în continuare „competițiile FMF între cluburi feminine”) fac referire la acesta în mod expres.

2. Cluburile de fotbal din ~~«prima divizie valorică feminină»~~ a Moldovei, care doresc și au obținut dreptul să participe în Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin, începând cu sezonul 2024/25 sunt obligate să treacă anual procedura de licențiere realizată de către FMF, conform regulamentelor respective de licențiere a cluburilor de fotbal.

3. Pentru obținerea Licenței ~~«FF»~~, pot pretinde doar cluburile de fotbal feminin și/sau cluburile care au în componența sa, una sau mai multe echipe feminine și participă în ~~«prima divizie valorică feminină»~~ a Moldovei.

4. Un club de fotbal din ~~«prima divizie valorică feminină»~~ a Moldovei rezervată femeilor, care a obținut dreptul de a participa în ~~«prima divizie valorică feminină»~~ a Moldovei rezervată femeilor, pe parcursul sezonului de evoluare în cadrul acesteia, trebuie să asigure corespunderea sa cerințelor prezentului Regulament.

5. Presentul regulament reglementează drepturile, atribuțiile și responsabilitățile tuturor părților implicate în sistemul de licențiere a cluburilor participante în ~~«prima divizie valorică feminină»~~ a Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin (~~«prima divizie valorică feminină»feminină~~) și definesc în special:

a) cerințele minime pe care trebuie să le îndeplinească FMF pentru a acționa în calitate de licențiator, precum și procedurile minime pe care licențiatorul trebuie să le urmeze în evaluarea sa a criteriilor de licențiere a cluburilor (Capitolul 1);

b) solicitantul de licență și licența necesară pentru a intra în ~~«prima divizie valorică feminină»feminină~~ (Capitolul 2);

c) criteriile minime sportive, infrastructură, ~~și personal, precum și criteriile minime~~ și administrative, legale și financiare pe care trebuie să le îndeplinească un club pentru a obține o licență din partea licențiatorului său în cadrul procedurii de admitere pentru a intra în ~~«prima divizie valorică feminină»feminină~~; (Capitolul 3).

Articolul 2. Obiective

1. Presentul regulament urmărește scopul:

a) să promoveze și să îmbunătățească în continuare standardul tuturor aspectelor fotbalului în Republica Moldova și să acorde prioritate continuă pregătirii și bunăstării tinerilor jucătoare ai fiecărui club;

b) să asigure existența unui nivel adecvat de management și organizare a cluburilor

de fotbal feminine;

c) să adapteze infrastructura sportivă a cluburilor de fotbal feminine pentru a oferi jucătoarelor, spectatorilor și reprezentanților mass-media comodități adecvate, bine echipate și sigure;

d) să protejeze integritatea și buna desfășurare a competițiilor de fotbal feminin în republica Moldova;

e) să protejeze identitatea, istoria și moștenirea fiecărui club de fotbal feminin;

f) să încurajeze cooperarea dintre licențiatori și cluburilor de fotbal feminine și să permită dezvoltarea unor criterii de evaluare comparativă pentru cluburilor de fotbal feminine cu privire la criterii, sportive, responsabilitate socială fotbalistică, personal și administrative, infrastructură, juridice și financiare în Republica Moldova;

g) să asigure implementarea responsabilității sociale în fotbal;

h) să promoveze o relație sănătoasă dintre cluburilor de fotbal feminine și suporterii și să crească accesibilitatea în fotbal.

2. În plus, prezentul regulament urmărește scopul să promoveze mai multă disciplină și raționalitate în finanțele fotbalului feminin și în special:

a) să amelioreze sustenabilitatea economică și financiară a cluburilor de fotbal feminine, sporindu-le transparența și credibilitatea;

b) să acorde importanța necesară protecției creditorilor;

c) să promoveze un control mai bun al costurilor;

d) să încurajeze cluburile să funcționeze în baza veniturilor proprii;

e) să încurajeze cheltuielile responsabile în beneficiul fotbalului pe termen lung;

f) să protejeze viabilitatea și sustenabilitatea pe termen lung a fotbalului din Republica Moldova.

Partea II. LICENȚIEREA CLUBURILOR

Capitolul 1 – LICENȚIATORUL

Articolul 3. Responsabilitățile licențiatorului

1. Licențiatorul este Federația Moldovenească de Fotbal (FMF) care guvernează sistemul de licențiere a cluburilor.

2. În particular, Licențiatorul :

a) înființează Organul Administrativ de licențiere corespunzător;

b) înființează cel puțin două Organe Decizionale;

c) întocmește o listă de sancțiuni;

d) definește procesul de bază;

e) evaluează documentația prezentată de către solicitanții de licență, să analizeze dacă aceasta ar fi potrivită și să stabilească procedurile de evaluare;

f) asigură tuturor solicitanților de licență un tratament egal și să le garanteze confidențialitatea deplină cu privire la toate informațiile prezentate în timpul procesului de acordare a licenței;

g) stabilește, după cum consideră necesar, dacă fiecare criteriu a fost îndeplinit și, dacă este cazul, ce informații suplimentare trebuie prezentate pentru acordarea unei licențe.

Articolul 4. Procesul de bază

1. Licențiatorul definește procesul, ordinea de licențiere cu scopul de a verifica respectarea criteriilor de licențiere a cluburilor și, astfel, de a controla acordarea de Licențe "FF".
2. Procesul de licențiere începe în termenii stabiliți de către Licențiator și se încheie odată ce decizia organelor directive a devenit definitivă și irevocabilă.
3. Etapele cheie obligatorii ale procesului de bază:
 - a) repartizarea solicitanților de licențe documentației necesare pentru obținerea licenței;
 - b) returnarea Licențiatorului documentelor pentru obținerea licenței;
 - c) evaluarea de către Organul Administrativ de licențiere a documentelor pentru obținerea licenței;
 - d) prezentarea Licențiatorului scrisorii-declarației;
 - e) evaluarea și decizia adoptată de către Organele Decizionale;
 - f) prezentarea listei de decizii privind acordarea de Licențe «"FF"», organului responsabil organizarea competiției de fotbal feminin din Republica Moldova.
4. Termenele limită pentru etapele cheie ale procesului de bază, descrise mai sus, trebuie să fie clar definite în Programul de licențiere și comunicate cluburilor respective înainte de începerea procesului de bază de către Licențiator.
5. Decizia cu privire la acordarea Licenței "FF" poate fi adoptată de către Președintele (Vicepreședinte) Organului de Primă Instanță din cadrul Sistemului de Licențiere al FMF".

Articolul 5. Egalitatea de tratament și confidențialitatea

1. Licențiatorul asigură un tratament egal pentru toți solicitanții de licență în timpul procesului de licențiere.
2. Licențiatorul garantează solicitanților de licență confidențialitatea deplină cu privire la toate informațiile transmise în timpul procesului de licențiere. Orice persoană implicată în procesul de acordare a licenței sau desemnată de către licențiator trebuie să semneze un acord de confidențialitate înainte de a-și asuma sarcinile.

Capitolul 2 - SOLICITANTUL DE LICENȚĂ ȘI LICENȚA

Articolul 6. Definiția solicitantului de licență

1. Un solicitant de licență poate fi doar un club de fotbal, adică o entitate juridică responsabilă în totalitate și individual pentru o echipă de fotbal feminin care participă la competiții naționale feminine de club, care fie:
 - a) este membru înregistrat al ligii feminine de fotbal (denumit în continuare: „membru înregistrat”); sau
 - b) are o relație contractuală cu un membru înregistrat (denumit în continuare „compania de fotbal”).
2. Orice modificare a formei juridice, a structurii juridice a grupului (inclusiv fuziunea cu o altă entitate sau transferul activităților fotbalistice către o altă entitate) sau a identității (inclusiv sediul, denumirea sau culorile) unui solicitant/titular de licență trebuie notificată licențiatorului înainte de începerea procesului de licențiere.

Articolul 7. Responsabilitățile generale ale solicitantului de licență

1. Solicitantul de licență trebuie să prezinte Licențiatorului:
 - a) toate informațiile necesare și documentele relevante pentru a demonstra pe deplin că obligațiile de acordare a licenței sunt îndeplinite; și
 - b) orice alt document relevant pentru luarea deciziilor de către licențiator.
2. Aceasta include informații cu privire la entitatea/entitățile raportoare pentru care se solicită prezentarea de informații în materie de sport, responsabilitate socială fotbalistică, infrastructură, personal și informații administrative, juridice și financiare.
3. Orice eveniment care are loc după transmiterea documentației de acordare a licenței către licențiator și care reprezintă o modificare semnificativă a informațiilor transmise anterior trebuie notificat prompt Licențiatorului în scris (inclusiv o modificare a formei juridice a solicitantului de licență, a structurii juridice a grupului, precum și a dreptului de proprietate sau identitate).
4. Orice informație, comunicare sau decizie este considerată primită sau notificată din momentul ce intră în sfera de control ale adreselor (de exemplu: email, ~~fax~~, etc.) clubului, reprezentantului său oficial sau altei persoane, care este în drept să primească aceste informații, comunicări sau decizii. Dacă informația, comunicarea sau decizia este notificată prin email, aceasta intră în sfera de control al destinatarului odată ce poate fi preluată de pe serverul său.

~~4.~~

Articolul 8. Licența Fotbal Feminin («FF»)

1. Cluburile care doresc să participe în «prima divizie valorică feminină» a Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin, trebuie să obțină o licență eliberată de FMF în conformitate cu reglementările naționale de licențiere.
2. Termenul de valabilitate a Licenței "FF" expiră fără a fi necesară notificarea prealabilă, la sfârșitul sezonului pentru care a fost emisă.
3. Licența "FF" nu poate fi transmisă unei alte persoane.
4. Licența "FF" poate fi retrasă de către Organele ~~Directive~~ Decizionale în cadrul Sistemului de Licențiere a cluburilor FMF în următoarele cazuri:
 - a) nu mai este îndeplinită oricare dintre condițiile de acordare a Licenței "FF"; sau
 - b) clubul licențiat își încalcă oricare dintre obligațiile ce îi revin conform prezentului Regulament.

Capitolul 3 - CRITERIILE DE ACORDARE A LICENȚEI PENTRU CLUBURI

Articolul 9. Considerații generale

1. Pentru a primi Licența "FF" în vederea participării în cadrul primii doua divizii valorice feminine a Campionatului Republicii Moldova la fotbal, cluburile trebuie să îndeplinească criteriile definite în acest capitol.
2. În caz de încălcare a procedurii de licențiere (în special, prezentarea de documente falsificate, nerespectarea termenelor limită, etc), față de clubul-solicitant de licență, care a

comis asemenea acțiuni, se aplică sancțiuni disciplinare, prevăzute de Codul de Disciplină și al Etică FMF și pot fi contestate la Comisia de Apel a FMF, în condițiile prevăzute de regulamentele FMF.

I. CRITERIILE SPORTIVE

Articolul 10. (S.01) Echipele feminine de tineret

1. Solicitantul de licență trebuie să aibă cel puțin două echipe feminine de tineret cu vârsta cuprinsă între 12 și 21 de ani.

2. Fiecare echipă feminină de tineret, în cadrul acestei categorii de vârstă, trebuie să participe la competiții sau programe oficiale jucate la nivel național, regional sau local și recunoscute de către asociația-membră a FMF.

Articolul 11. (S.02) Înregistrarea jucătorilor

1. Toate jucătoarele solicitantului de licență cu vârsta de peste 12 ani trebuie să fie înregistrați la FMF sau la Liga Feminină de Fotbal din Moldova afiliată la FMF, în conformitate cu prevederile relevante din Regulamentul FIFA privind statutul și transferul jucătorilor.

Articolul 12. (S.03) Îngrijirea medicală a jucătorilor

1. Solicitantul de licență trebuie să stabilească și să aplice o politică pentru a se asigura că toți jucătorii eligibili să joace pentru prima sa echipă feminină sunt supuși unui examen medical anual în conformitate cu prevederile relevante ale legislației Republicii Moldova.

2. Solicitantul de licență trebuie să stabilească și să aplice o politică pentru a se asigura că toți jucătorii de tineret cu vârsta de peste 12 ani sunt supuși unui examen medical anual în conformitate cu prevederile.

II. CRITERII DE INFRASTRUCTURĂ

Articolul 13. (I.01) Stadion pentru Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin

1. Solicitantul de licență trebuie să aibă un stadion disponibil pentru Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin, care trebuie să fie pe teritoriul FMF și aprobat de FMF în conformitate cu Regulamentul ~~FMF privind infrastructura stadioanelor~~ **criteriile minime de infrastructură stabilite pentru desfășurarea competițiilor de fotbal.**

2. Dacă solicitantul de licență nu este proprietarul unui stadion, acesta trebuie să prezinte un contract scris cu proprietarul (proprietarii) stadionului (stadioanelor) pe care îl va folosi.

3. Trebuie să se garanteze că stadioanele pot fi folosite pentru meciurile din Campionatului Republicii Moldova la fotbal feminin de acasă ale solicitantului de licență în timpul sezonului de licență.

4. Stadionul (stadioanele) trebuie să îndeplinească cerințele minime definite în Regulamentul FMF privind infrastructura stadioanelor.

5. Unul și același stadion poate fi închiriat, de regulă, nu mai mult de **23** cluburi.

Articolul 14. (I.02) Certificarea Stadionului

1. Stadionul pe care se desfășoară meciurile clubului-solicitant din cadrul campionatului național trebuie să dispună de Certificat de corespundere standardelor FMF conform „Regulamentului FMF privind certificarea stadioanelor pentru campionatul național al Republicii Moldova la fotbal”.

III. CRITERII DE PERSONAL ȘI ADMINISTRATIVE

Articolul 15. (P.01) Managerul (director) general

1. Solicitantul de licență trebuie să fi numit un manager (director) general, responsabil de gestionarea problemelor operative ale clubului.

2. Managerul (directorul) general trebuie să aibă cel puțin una dintre următoarele calificări:

a) Diplomă de manager în sport eliberată de către UEFA sau un membru afiliat al acesteia;

b) Diplomă de manager în sport eliberată de către FMF sau de o organizație recunoscută de către FMF.

Articolul 16. (P.02) Responsabil financiar

1. Solicitantul de licență trebuie să desemneze un responsabil financiar calificat, care să răspundă de problemele financiare ale clubului.

2. Responsabilul financiar trebuie să aibă cel puțin una dintre următoarele calificări:

a) diplomă de contabil independent;

b) diplomă de auditor financiar.

Articolul 17. (P.03) Medicul

1. Solicitantul de licență trebuie să fi desemnat cel puțin un medic, responsabil de asistența medicală pentru prima echipă feminină în timpul meciurilor și al antrenamentelor, precum și de prevenirea dopajului.

2. Calificarea medicului trebuie să fie recunoscută de Ministerul Sănătății al Republicii Moldova.

3. Medicul trebuie să fie înregistrat în mod corespunzător la FMF.

Articolul 18. (P.04) Antrenorul principal al primei echipe feminine

1. Solicitantul de licență trebuie să fi numit un antrenor principal calificat pentru prima echipă feminină, care este confirmat ca antrenor principal de FMF și care este responsabil de următoarele aspecte ale primei echipe:

- a) selecția jucătorilor;
 - b) tactici și antrenament;
 - c) managementul jucătorilor și al personalului tehnic din vestiar, precum și zona tehnică înainte, în timpul și după meciuri; și
 - d) atribuții cu privire la chestiunile media (conferințe de presă, interviuri etc.).
2. Antrenorul principal trebuie să dețină una dintre următoarele calificări minime de antrenor, eliberate de o asociație-membru a UEFA în conformitate cu Convenția UEFA privind antrenorii:
- a) o licență valabilă de antrenor UEFA de tip C;
 - b) recunoașterea valabilă a competenței UEFA echivalentă cu licența cerută în baza literei a) de mai sus.

Articolul 19. (P.05) Antrenorii echipelor feminine de tineret

1. Solicitantul de licență trebuie să fi numit cel puțin doi antrenori calificați, responsabili de toate problemele de fotbal legate de echipa/echipele feminine de tineret, în modul stabilit la Articolul 10.
2. Cel puțin un antrenor-șef al echipei de tineret trebuie să dețină una dintre următoarele calificări minime de antrenor, eliberate de o asociație-membră a UEFA în conformitate cu Convenția UEFA privind antrenorii:
- a) o licență valabilă de antrenor UEFA de tip C ~~sau pentru echipele de tineret~~; sau
 - b) o licență valabilă de antrenor FMF de tip C ~~pentru echipele de tineret~~.

Articolul 20. Contractele scrise

1. Întregul personal administrativ, tehnic și medical sau furnizorii de servicii care îndeplinesc oricare dintre funcțiile menționate de la Articolul 15 până la Articolul 19 trebuie să aibă contracte scrise cu solicitantul de licență în conformitate cu cadrul legal național.
2. Solicitantul de licență trebuie să se asigure că contractul fiecărui antrenor este în conformitate cu prevederile relevante din Regulamentul FIFA privind statutul și transferul jucătorilor.
3. Solicitantul de licență poate încheia contracte prestări servicii sau contracte de voluntariat cu personalul menționat la articolele 15-17 ale prezentului Regulament.

IV. CRITERIILE JURIDICE

Articolul 21~~0~~. (L.01) Declarația cu privire la participarea în «prima divizie valorică feminină»

1. Solicitantul de licență trebuie să depună o declarație valabilă din punct de vedere juridic, care să confirme următoarele:
- a) Clubul recunoaște ca fiind obligatorii din punct de vedere juridic statutele, regulamentele, directivele și deciziile FIFA, UEFA, FMF și, dacă aceasta există, ale ligii naționale, precum și jurisdicția Curții de Arbitraj pentru Sport (CAS) din Lausanne, în modul prevăzut în articolele relevante din Statutul UEFA.
 - b) La nivel național Clubul va juca în competiții recunoscute și avizate de FMF (de

exemplu, Liga, campionatul național, cupa națională).

c) Clubul va informa cu promptitudine Licențiatorul despre orice schimbare semnificativă, eveniment sau condiție de importanță economică majoră.

d) Clubul va respecta și se va conforma cu regulamentele de licențiere a cluburilor ale Licențiatorului.

e) Clubul va respecta și se va conforma cu Regulamentul ~~FMF~~-de atestare (licențiere) a cluburilor de ~~Fotbal-Feminin~~ FMF – Licența “FF”.

f) Toate informațiile relevante legate de orice modificare a formei sale juridice, a structurii grupului juridic (inclusiv cu privire la dreptul de proprietate) sau a identității din cele două sezoane premergătoare începerii sezonului de licență au fost raportate licențiatorului.

g) Toate documentele transmise sunt complete și corecte.

h) Clubul autorizează Organul Administrativ și alte Organe din Sistemul de Licențiere a Cluburilor de Fotbal în cadrul FMF să examineze orice document relevant și să solicite informații de la orice autoritate publică relevantă sau organ privat, în conformitate cu legislația Republicii Moldova.

2. Declarația trebuie întocmită de către un semnatar autorizat al solicitantului de licență cu cel mult trei luni înainte de termenul-limită de depunere a acesteia către Licențiator.

Articolul 22~~1~~. (L.02) Informații juridice minime

1. Solicitantul de licență trebuie să prezinte cel puțin următoarele informații juridice minime despre solicitantul de licență și, dacă este diferit, despre membrul înregistrat:

a) denumirea juridică completă;

b) forma juridică;

c) o copie de pe actualele statutele valabile (de exemplu, statutul companiei);

d) extras-~~dintr-un registru public (de exemplu, registrul comerțului)~~ din registrul de stat al persoanelor juridice (eliberat nu mai târziu de 3 luni până la data prezentării);

e) lista semnatrilor autorizați;

f) tipul de semnătură solicitat (de exemplu, individual, colectiv).

2. De asemenea, solicitantul de licență trebuie să prezinte următoarele informații de contact:

a) adresa sediului său oficial;

b) detalii oficiale de contact (de exemplu, numărul de telefon/fax și adresele de e-mail);

c) adresa site-ului său public oficial;

d) numele și detaliile de contact direct ale principalei sale persoane de contact oficiale pentru chestiunile legate de licențierea clubului.

3. Actul care confirmă faptul deținerii de către solicitant a calității de membru a Ligii Feminine afiliate la FMF.

Articolul 23~~2~~. (L.03) Identitatea, istoricul și moștenirea solicitantului de licență

1. Toate elementele care constituie identitatea vizuală a unui club de fotbal în legătură și combinație cu numele oficial și/sau numele echipei din competiții, cum ar fi emblema oficială, siglele, alte mărci comerciale și culorile oficiale ale clubului, trebuie să fie deținute

de către solicitantul de licență sau membrul înregistrat (dacă este diferit de solicitantul de licență) și să fie sub controlul exclusiv al acestuia.

2. Identitatea solicitantului de licență trebuie înregistrată la licențiator împreună cu istoricul și moștenirea acestuia, inclusiv realizările sale sportive.

V. CRITERIILE FINANCIARE

Articolul 24~~3~~. (F.01) Rapoarte privind Situațiile financiare anuale

1. Situațiile financiare anuale trebuie întocmite și depuse cu data obligatorie de închidere 31 decembrie a anului anterior termenului de depunere a documentației de licențiere la Licențiator.

2. Situațiile financiare anuale trebuie întocmite în conformitate cu Legea contabilității și raportării financiare și Standardul Național de Contabilitate cu confirmare primirii de la Organul Teritorial de Statistica.

3. Situațiile financiare anuale trebuie să cuprindă:

- a) bilanțul;
- b) situația modificărilor surselor de finanțare;
- c) situația de venituri și cheltuieli;
- d) notă explicativă.

Articolul 25~~4~~. (F.02) Lipsa datoriilor față de bugetul public național

1. Solicitantul de licență trebuie să demonstreze că, la momentul furnizării informațiilor nu există datorii financiare față de bugetul public național. Solicitantul de licență este obligat să prezinte "Certificatul privind lipsa sau existența restanțelor față de bugetul public național".

2. Certificatul este generat și semnat de Portalul Guvernamental al Cetățeanului (<https://mcabinet.gov.md>).

Partea a III-a DISPOZIȚII FINALE

Articolul 26~~5~~. Dispozițiile de implementare

1. Comitetul de Licențiere al cluburilor va lua deciziile și va adopta, sub formă de directive, prevederile detaliate necesare pentru implementarea prezentului Regulament.

Articolul 27~~6~~. Adoptarea, abrogarea și intrarea în vigoare

1. Prezentul Regulament a fost adoptat de Comitetul Executiv FMF prin decizia nr. ~~158~~ 81 din ~~17~~ 9 octombrie 2025~~3~~.

2. Prin excepție de la Articolul 15, paragraful 2 intră în vigoare la 1 iunie 2026, ~~Articolul 22 intră în vigoare începând cu 01 iunie 2025.~~

3. Organele ~~d~~Decizionale și procedurile privind îndeplinirea criteriilor prevăzute de prezentul regulament sunt stabilite — în Regulamentul ~~UEFA~~ FMF privind licențierea

cluburilor pentru competițiile UEFA de cluburi feminine (ediția 2025⁴) precum și alte regulamente ale FMF privind licențierea cluburilor.

4. Prezentul Regulament intră în vigoare la data adoptării sale de către Comitetul Executiv FMF și înlocuiește Regulamentul FMF privind licențierea cluburilor de fotbal ~~feminin~~ Licența «FF», din 10⁴ ~~iulie~~-~~octombrie~~ 2024³.